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Společnost Linde Material Handling (MH) opět prokázala své vynikající výsledky v oblasti
udržitelnosti v hodnocení EcoVadis. Její celkové skóre se oproti předchozímu roku zvýšilo o
devět bodů a dosáhlo 92 bodů ze 100. Za tento výsledek získal poskytovatel intralogistiky
již třetí rok po sobě platinovou medaili, čímž se zařadil mezi světovou špičku hodnocenou
agenturou EcoVadis. Výrazného pokroku bylo dosaženo ve všech čtyřech hodnotících
kategoriích, a to: životní prostředí, práce a lidská práva, etika a udržitelné nakupování.

„Během uplynulého roku jsme v našich aktivitách v oblasti udržitelnosti učinili další významný krok
vpřed,“ uvedla Ulrike Just, členka představenstva společnosti Linde MH odpovědná za oblast Prodej
a servis EMEA, při zveřejnění výsledků EcoVadis. „Opět jsme dosáhli platinového ocenění a výrazně
zlepšili naše celkové hodnocení. To odráží náš dlouhodobý a strategicky nastavení závazek k ochraně
životního prostředí a naplňování společenské odpovědnosti. Zároveň tím našim zákazníkům
dokazujeme, že jsme připraveni je jako odpovědný partner podporovat na jejich vlastní cestě k vyšší
udržitelnosti.“ Certifikace mezinárodní ratingové agentury EcoVadis jsou platné po dobu jednoho
roku a nová certifikace společnosti Linde MH tak platí do února 2027.

Výrazný pokrok ve všech kategoriích

Zvláště výrazného zlepšení bylo dosaženo v kategorii Životní prostředí, kde společnost získala 98 ze
100 bodů. Pozitivní přínosy uvedené v hodnoticí zprávě EcoVadis zabírají několik stran. „Důležité je,
že platinové hodnocení EcoVadis se vztahuje na všechny naše výrobní závody i prodejní a servisní
pobočky v regionu EMEA,“ zdůrazňuje Ulrike Just. „To nám poskytuje velmi komplexní záběr.“
EcoVadis označil environmentální politiku společnosti Linde MH za příkladnou, a to díky jasně
definovanému rozsahu, jednoznačně stanoveným odpovědnostem, strukturovaným mechanismům
přezkumu a měřitelným cílům. Poprvé byla na úrovni značky poskytnuta data o emisích CO₂ během
fáze používání prodaných produktů, což bylo v hodnocení EcoVadis uznáno a pozitivně zohledněno.

V kategorii „Etika“ ocenila komise EcoVadis komplexní protikorupční směrnice společnosti,
pravidelné posuzování rizik, ochranu citlivých údajů (certifikace ISO 27001) a školení zaměstnanců v
oblastech, jako je kyberbezpečnost. Kategorie „Práce a lidská práva“ měla významný vliv na celkové
hodnocení EcoVadis. Zvláště významná byla proto zlepšení, kterých dosáhla společnost Linde MH,
člen skupiny KION Group, včetně její podpory Charty rozmanitosti zaměřené na prosazování
rozmanitosti a rovných příležitostí. Další body byly uděleny v kategorii Udržitelné zadávání
veřejných zakázek za vykazování emisí CO2 v předcházejícím hodnotovém řetězci. Tyto informace
byly společnosti EcoVadis předloženy na úrovni značky poprvé.

Udržitelnost jako klíčový základ pro intralogistiku budoucnosti

Základním podkladem pro hodnocení EcoVadis je zpráva o udržitelnosti společnosti Linde MH, která
je každoročně aktualizována a zveřejňována online na webových stránkách společnosti. Účastí v
hodnocení EcoVadis se Linde MH podrobuje posouzení jedním z největších světových poskytovatelů
hodnocení firemní udržitelnosti. Metodika používaná touto organizací vychází z mezinárodních
standardů udržitelnosti, mezi něž patří Global Reporting Initiative (GRI), Globální pakt OSN a norma
DIN EN ISO 26000. Jedná se o dobrovolný, necertifikovatelný dokument obsahující pokyny týkající
se sociální odpovědnosti organizací.



Společnosti registrované u EcoVadis procházejí standardizovaným hodnoticím procesem. Ten
zahrnuje vlastní sebehodnocení prostřednictvím dotazníku a doložení směrnic, certifikátů a dalších
důkazních materiálů. Odborníci EcoVadis následně tyto informace přezkoumají a vyhodnotí
výkonnost pomocí bodového systému a výsledné medailové kategorie.
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